

Учебная экспедиция

1 ноября 2024 года обучающиеся объединения «Пресс-центр» Центра детского творчества приняли участие в учебной экспедиции в село Новокопылово. Они посетили сельскую библиотеку, где собрана информация об уроженцах села: заслуженном учителе М.В.Девяткине и лётчице Г.Г.Корчугановой. Встретились с жительницей села В.Г.Бердической, которая поделилась воспоминаниями об истории деревни. Юные журналисты прогулялись по улицам Новокопылова, осмотрели дома с наличниками и ставнями на окнах, заглянули в школу, ознакомились с местными памятниками. В дар музею Центра детского творчества от старожиллов ребята привезли домотканый половичок.

Педагог дополнительного образования М.С.Тимофеева